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ITALIA STAR COM DUE SRL

Sediul social: Str. 5f, Maria nr. 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.

Punct de lucru; Autostrada Bucurest - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, lifov- Romania
CUI: RO8255925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996

Unicredit Tiriac Bank - suc. Ghencea |IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000

wWww.ital oy info@italiastarro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26
DECLARATIE DE CONFORMITATE OEKNAPALIMA 3A CbOTBETCTBUE
DECLARATION OF CONFORMIW DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoguten n
npuTexarten Ha TexHu4eckoTo gocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa

Suzhou YMD Machinery Co., Ltd.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Agpec: - Direccion: - Cim: Jishul RD, Jingiao Garden, Mudu Suzhou, P.R. China 215101
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
rodotto - C Hacmosiwomo deknapupame, Ye MawuHama - Declaramos que el producto - Ezennel

kijelentjiik, ho

Betoniera

Concrete mixer

Betonaggio BBY 120 BBY 140 BBY 160 BBY 180 BBY 200
6eToHOGbpKayka

Hormigonera

Betonkeveré

Seria / Nr

Serial number
Matricola N°
CepueH Homep
Numero de serie

Sor

In conformitate cu toate conditiile cerute de

2014/30/EU
Complies with the provisions of the Directive 2006/14/ES
E' conforme ai requisiti delle Directive 2006/95/CE
B choTBeTCTBYME C pa3nopeaduTe Ha AvpekTMBaTa 2000/14/ES
Corresponde a las exigencias basicas de le directive
Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv
Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate
The following national technical standards and specifications have been used EN 55014-1: 2017

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 55014-2: 2015

EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

CﬂeﬂHl/lTe HaUWOHanHM TeXHWYeCckn cTaHaapT n CI'IeLlI/Id)VIKaLlI/II/I ca bunu nsnonasaHu
Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas
Az aldbbi nemzeti szabvanyok és el6irasok figyelembevételével

Putere maxima garantata 98 dB

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator,
in baza verificarii cu numarul 200302807SHA-V1

DRAGOS CRISTEA
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, Director General
based on verification number 200302807 SHA-V1 Italia Star Com Due SRL

Questo documento rappresenta la traduzione in inglese del certificato CE rilasciato dal
produttore, basato sul numero di verifica 200302807 SHA-V1

To3n fOKYMEHT npeAcTaBnsBa aHrnuickus npeeog Ha CE cepTudmkata, usaageH ot NnpousBoauTens,
Bb3 OCHOBa Ha Homep 3a npoBepka 200302807SHA-V1

Este documento es una traduccién del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante,
basado en el nimero de verificacion 200302807 SHA-V1

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarté allitott ki,
a 200302807SHA-V1 ellenérzési szam alapjan

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.03.27 & infowitaliastarro @) WWw.italiastar.ro
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Capitolul.l

REGULI PENTRU MANIPULAREA IN SIGURANTA

Veti avea nevoie de acest manual pentru avertizarile de siguranta si masurile de precautie, procedurile de
manipulare, intretinere si curatare, lista cu piese si schema ansamblului.

1.1 SIGURANTA GENERALA

1. PASTRATI ZONA DE LUCRU CURATA. Zonele de lucru aglomerate pot provoca vitimiri corporale.

2. TINETI COPIIl DEPARTE DE ZONA DE LUCRU. Nu permiteti copiilor sd manipuleze acest produs sau sa se
Jjoace in apropierea acestui produs.

3. DEPOZITAREA ECHIPAMENTULUI. Atunci cand nu se utilizeazi, instrumentele si echipamentul trebuie
depozitate intr-un loc uscat pentru a preveni rugina. inchideti intotdeauna instrumentele si echipamentul si nu
le lasati la indemana copiilor.

4. NU UTILIZATI ACEST PRODUS DACA VA AFLATI SUB INFLUENTA BAUTURILOR ALCOOLICE SAU A MEDICA-
MENTELOR. Cititi etichetele de avertizare de pe prospecte pentru a stabili daca va este afectats judecata sau
reflexele in timp ce luati medicamente. in cazul in care exista orice dubiu, nu incercati sa utilizati acest
instrument.

5. UTILIZATI PROTECTIE PENTRU OCHI, URECHI $I IMPOTRIVA PRAFULUI. Purtati ochelari omologati pentru
siguranta la impact, casti omologate si protectie omologata impotriva prafului atunci cand lucrati cu acest
produs.

6. PURTATI IMBRACAMINTE Sl INCALTAMINTE DE SIGURANTA. incaltaminte antiderapanta sau pantofi de
siguranta trebuie purtati atunci cand lucrati cu acest produs. Nu purtati imbracaminte larga sau bijuterii
deoarece pot fi prinse in piesele mobile. Purtati o protectie pentru par pentru a impiedica prinderea parului
lung n piesele mobile.

7. APLICARILE INDUSTRIALE TREBUIE SA RESPECTE CERINTELE OSHA (Administratia pentru Sigurants si
Séanatate in Munca).

8. NU VA APLECATI. Pastrati in permanenta o pozitie adecvatai si echilibrata pentru a preveni impiedicarea,
caderea, ranirea spatelui etc.

9. FITI VIGILENT. Fiti in permanentd atent la ce faceti. Dati dovada de bun-simt. Nu utilizati acest instrument
atunci cand sunteti obosit sau distras de ceea ce intreprindeti.

10. VERIFICATI DACA EXISTA PIESE AVARIATE. inainte de a utiliza acest produs, verificati cu atentie ca acesta si
functioneze corespunzitor si sd indeplineasca functiile pentru care a fost proiectat. Verificati dacs exista piese
avariate sau oricare alte conditii care pot afecta functionarea acestui instrument. inlocuiti sau reparati imediat
piesele avariate sau uzate.

11. PIESE S| ACCESORII DE SCHIMB. Atunci cand efectuati reparatii, utilizati numai piese de schimb identice.
Utilizati numai accesorii destinate pentru a fi utilizate impreuna cu acest produs.

12. PASTRATI ACEST PRODUS CU GRIJA. Pistrati acest instrument curat si uscat pentru o performanta mai buna
si mai sigura.

13. MENTENANTA: pentru siguranta dumneavoastra, verificarea si mentenanta trebuie efectuate periodic de
catre un tehnician calificat.

14. UTILIZATI PRODUSUL POTRIVIT PENTRU ACTIVITATEA POTRIVITA. Exista anumite aplicari pentru care a fost
proiectat acest produs. Nu utilizati un instrument sau un atasament de dimensiuni mici pentru a executa o
operatiune destinata unui instrument sau atasament industrial de dimensiuni mai mari. Nu utilizati acest
produs in alte scopuri decat in cel pentru care a fost proiectat.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
%, 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




1.2 SIGURANTA IN CAZUL BETONIEREI

1. ATENTIE: NU EFECTUATI NICIODATA REPARATII SAU ACTIVITATI DE INTRETINERE S| NU MUTATI BETONIERA iN TIMP
CE SE AFLA IN FUNCTIUNE. INAINTE DE EFECTUAREA REPARATIILOR, ACTIVITATII DE INTRETINERE SAU DE MUTAREA
BETONIEREI, OPRITI MOTORUL PE GAZ S| DECONECTATI CABLUL DE RACORDARE PENTRU A PREVENI PORNIREA
ACCIDENTALA.

2. ANTERIOR UTILIZARII BETONIEREI, ASIGURATI-VA CA ATI CITIT S| ATI INTELES COMPLET ACEST MANUAL CU
INSTRUCTIUNI S| MANUALUL CU INSTRUCTIUNI AL PRODUCATORULUI MOTORULUI PE GAZ.

3. DATI DOVADA DE BUN SIMT ATUNCI CAND MANIPULATI BENZINA. Transportati combustibilul numai in containere de
sigurantd aprobate. Nu realimentati motorul cand acesta este pornit sau cat timp este inca incins. Nu fumati atunci cand
realimentati cu combustibil motorul. Stergeti orice pata de combustibil de pe motor. Nu manipulati betoniera, daca
prezinta urme de scurgeri de combustibil. Nu manipulati betoniera in sau in jurul altor lichide inflamabile sau explozive
sau a motorinei. Nu manipulati betoniera intr-o zona putin ventilati sau inchisa.

4. MENTINETI TOATE PROTECTIILE LA LOCUL LOR Sl IN STARE BUNA DE FUNCTIONARE.

5. NU INTRODUCETI NICIODATA MAINILE $I/SAU INSTRUMENTELE IN ANSAMBLUL CUVEI (PIESA#4) IN TIMP CE
BETONIERA SE AFLA IN FUNCTIUNE.

6. EVITATI CONTACTUL CU MOTORUL INCINS Sl CU SISTEMUL SAU DE EVACUARE. Permiteti motorului sa se riceasci
inainte de a efectua orice reparatii sau activitati de intretinere.

7. PASTRATI O DISTANTA DE SIGURANTA FATA DE BETONIERA. Tineti persoanele (cu exceptia manipulatorului) la o distanti
minima de 6 feet (182,88 m) de betoniera in timpul functionarii acestuia.

8. NU SUPRAINCARCATI BETONIERA. O suprasarcini poate deteriora echipamentul

Capitolul.2

II. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTA: Toate piesele de mai jos fac referire la lista cu piese.

1. ATENTIE: Nu incercati sa mutati Betoniera atunci cand este plin si/sau in functiune.

2. Pozitionati Betoniera pe o suprafata solida, plana si la nivel, care sa poata suporta greutatea si sarcina betonierei.

3. Porniti motorul si permiteti acestuia sa atinga o temperatura corespunzatoare de functionare, dupa cum este prevazut
in manualul de utilizare al producitorului motorului.

4. NOTA: Umplerea si golirea cuvei se realizeazi cel mai bine in timp ce aceasta se roteste. NU opriti Betoniera in timp ce
este plin cu ciment.

5. Atunci cand cuva functioneazi cu 28 - 31 RPM, Betoniera este pregatit pentru addugarea amestecului de ciment.

6. Pentru a determina cantitatea adecvata de ap3, pietris, ciment si nisip.

7. Pentru cele mai bune rezultate, procedati dupa cum urmeaza:

A. Turnati cantitatea necesara de apa in cuva.

B. Adaugati cantitatea necesari de pietris in cuva.

C. Adiugati cantitatea necesara de ciment in cuva.

D. Adiugati cantitatea necesara de nisip in cuva.

8. Permiteti un timp adecvat pentru ca apa, pietrisul, cimentul si nisipul s& se amestece bine.

9. Pentru a descarca amestecul de ciment, apucati ferm manerul rotativ cu o mana si eliberati manerul de franare. Apoi,
rotiti usor manerul rotativ in sens invers acelor de ceas pentru a goli cuva.

10. ATENTIE: Pentru a impiedica descarcarea accidentala a amestecului de ciment, nu eliberati manerul de franare fara sa
tineti ferm de manerul rotativ. Asigurati-va intotdeauna ca manerul de franare este complet apasat ulterior descarcarii
amestecului de beton si anterior reumplerii cuvei.

11. Dupa descarcarea amestecului de ciment, rotiti manerul rotativ in sensul acelor de ceas pentru a reintoarce cuva in
pozitia sa initiald. Apoi, asigurati-va ca apasati complet manerul de franare.

12. Repetati pasii #5-9, daca este necesara o cantitate mai mare de amestec de ciment.

13. Atunci cand terminati, asigurati-va ca ati curatat bine interiorul cuvei.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
%, 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro
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1. INTRETINERE S| CURATARE

1. ATENTIE: Nu efectuati niciodata nicio reparatie sau activitate de intretinere la betoniera in timp ce acesta functioneaza. inainte de
a efectua orice reparatie sau activitate de intretinere, opriti motorul si deconectati cablul de alimentare pentru a preveni pornirea
accidentala.

2.Tnainte de fiecare utilizare, inspectati starea generala a betonierei. Verificati daci existd suruburi slabite, nealinieri, indoiri de
piese mobile, piese slabite sau deteriorate si orice alt aspect care poate afecta functionarea acestuia in siguranta. In cazul in care
apar zgomote sau vibratii anormale, opriti imediat Betoniera si corectati problema inainte de a-I mai utiliza. Nu folositi
echipamente deteriorate.

3. Indreptati cureaua in V dupé primele 24 ore de utilizare. Cureaua in V trebuie s& poata fi presata in maxim 1/4".

4. Verificati periodic toate piulitele, bolturile si suruburile pentru a nu fi slabite.

5. Curatati bine Betoniera la sfarsitul fiecarei zile de utilizare. Ansamblul cuvei poate fi curatat timp de aproximativ doua minute cu
ajutorul unui amestec format din pietris si apa. Apoi, descarcati amestecul de pietris si apa si clatiti cu furtunul ansamblul cuvei pe
dinaduntru si pe dinafara.

6. Amestecul de ciment uscat trebuie razuit de pe cuva. Nu loviti cuva cu lopata sau cu alte instrumente pentru a desprinde
acumulérile de amestec de ciment uscat, intrucéat betoniera se poate deteriora.

7. Nu turnati si nu pulverizati apa pe motor.

8. Verificati zilnic nivelul de ulei din motor. Faceti trimitere la manualul producéatorului motorului pentru tipul si nivelul de ulei
recomandate si la toate celelalte instructiuni referitoare la repararea si intretinerea motorului.

9. Periodic, inspectati ansamblul convertorului de viteza si roata.

10. Rulmentii pentru o lubrifiere adecvata.

Capitolul.4

SPECIFICATII

lul 1. Spec

Cod produs BBY 120 BBY 140 BBY 160
Putere motor 0.37 kw 0.55 kW 0.55 kW
Volum bena 1201 1401 160 |
Tensiune alimentare 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Dimensiuni ambalat 730x580x425 810x710x420 820x730x450
Greutate neta 45 kg 50 kg 54 kg

Cod produs BBY 180 BBY 200

Putere motor 0.80 kW 0.80 kW

Volum bena 1801 200 |

Tensiune alimentare 230V - 50Hz 230V - 50Hz

Dimensiuni ambalat 840x730x460 840x730x500

Greutate neta 59 kg 60 kg

s Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star
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Prelungirea
garantiei
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ie In garan

Reparatie efectuata

.
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t

de repara
Service autorizat

Descrierea defectului

Fisa

Data
receptie

Nr.

CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.

Nume marca produs:

Model:

Seria nr.:

Accesorii:

Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

Data cumpararii:

Semnatura / stampila:

DISTRIBUITOR: ..vvieiieeieeeeeeeeeeee e

—

NUME: e

ADRESA: ...

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

+ batmat

www.genmac.it
FOWER PRODUGTS
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Capitolo.1

REGOLE DI MANIPOLAZIONE IN SICUREZZA

Avrete bisogno di questo manuale per le avvertenze di sicurezza e per conoscere le precauzioni da prendere,
le procedure di manipolazione, manutenzione e pulizia, I'elenco dei pezzi di ricambio e lo schema
dell'insieme.

1.1 SICUREZZA GENERALE

1. CONSERVARE L'AREA DI LAVORO PULITA. Le zone di lavoro agglomerate possono provocare danni
corporali.

2. TENERE | BAMBINI LONTANI DALLA ZONA DI LAVORO. Non consentire ai bambini di manipolare questo
prodotto o di giocare nella sua vicinanza.

3. DEPOSITO DELL'IMPIANTO. Quando non sono utilizzati, gli strumenti e I'impianto devono essere depositati
in un posto asciutto per prevenire I'ossidazione. Chiudere sempre gli strumenti e I'impianto e non lasciarli alla
portata dei bambini.

4. NON UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO SE AVETE CONSUMATO IN PRECEDENZA BEVANDE ALCOLICHE O
MEDICINALI. Leggere le etichette di avvertenza dei fogli illustrativi per determinare se il giudizio o i riflessi
sono danneggiati mentre prendete questi medicinali. In caso di dubbio, non provare di utilizzare lo strumento.
5. UTILIZZARE LE PROTEZIONI PER OCCHI, ORECCHIE E CONTRO LA POLVERE. Indossare occhiali omologati
per la sicurezza all'impatto, cuffie omologate e protezioni omologate contro la polvere quando lavorate con
questo prodotto.

6. INDOSSARE ABITI E CALZE DI SICUREZZA. Le calze antiderapanti o di sicurezza devono essere indossate
quando si lavora con il prodotto. Non indossare abiti larghi o gioielli, perché si possono agganciare nei pezzi in
movimento. Indossare una protezione per capelli per impedire di agganciarsi nei pezzi in movimento.

7. LE APPLICAZIONI INDUSTRIALI DEVONO OSSERVARE LE ESIGENZE OSHA (Amministrazione per la
Sicurezza e la Salute Nel Lavoro).

8. NON PIEGARVI. Conservare sempre una posizione idonea ed equilibrata per prevenire I'inciampo, la caduta,
incidenti alle spalle, ecc.

9. ESSERE VIGILENTI. Essere sempre attenti a quello che state facendo. Mostrare buon senso. Non utilizzare
questo strumento quando siete stanchi o distratti da quello che state facendo.

10. VERIFICARE SE ClI SONO PEZZI DIFETTOSI. Prima di utilizzare questo prodotto, verificare attentamente
che esso funzioni in modo adeguato e che esegue le funzioni per le quali é stato progettato. Verificare se ci
sono pezzi difettosi o altre condizioni che possono avere effetto sul funzionamento di questo strumento.
Sostituire o riparare subito i pezzi avariati o usati.

1. PEZZI E ACCESSORI DI RICAMBIO. Quando sono eseguite riparazioni, utilizzare solo pezzi di ricambio
identici. Utilizzare solo accessori destinati ad essere utilizzati con questo prodotto.

12. CONSERVARE QUESTO PRODOTTO CON CAUTELA. Conservare questo strumento pulito e asciutto per
assicurarne le migliori performance, in condizioni di sicurezza.

13. MANUTENZIONE: per la vostra sicurezza, la verifica e la manutenzione devono essere fatte periodicamente
da un tecnico qualificato.

14. UTILIZZARE IL PRODOTTO ADEGUATO PER LATTIVITA SVOLTA. Ci sono alcune applicazioni per le quali &
stato progettato questo prodotto. Non utilizzare uno strumento o un accessorio di piccole dimensioni per
eseguire un'operazione destinata ad uno strumento o accessorio industriale di dimensioni maggiori. Non
utilizzare questo prodotto per altri scopi rispetto a quelli per i quali & stato progettato.
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1.2 1.2 SICUREZZA NEL CASO DELLA BETONIERA

1. ATTENZIONE: NON FARE MAI RIPARAZIONI O ATTIVITA DI MANUTENZIONE E NON SPOSTARE LA BETONIERA
QUANDO E IN FUNZIONE. PRIMA DI ESEGUIRE LE RIPARAZIONI, LE ATTIVITA DI MANUTENZIONE O DI SPOSTARE LA
BETONIERA, ARRESTARE IL MOTORE A GAS E SCOLLEGARE IL CAVO DI RACCORDO, PER PREVENIRE L'AVVIO
INCIDENTALE.

2. PRIMA DI UTILIZZARE LA BETONIERA, ASSICURARSI DI AVER LETTO E CAPITO INTEGRALMENTE QUESTO MANUALE
DI ISTRUZIONI ED IL MANUALE DEL PRODUTTORE DEL MOTORE A GAS.

3. UTILIZZARE IL BUON SENSO QUANDO SI MANIPOLA LA BENZINA. Trasportare il combustibile solo in contenitori di
sicurezza approvati. Non rifornire il motore quando é acceso o molto caldo. Non fumare quando rifornite il motore con
combustibile. Pulire tutte le macchie di combustibile dal motore. Non manipolare la betoniera se ci sono tracce di
perdita di combustibile. Non manipolare la betoniera in o intorno ad altri liquidi inflammabili o esplosivi o intorno al
gasolio. Non manipolare la betoniera in una zona poco ventilata o chiusa.

4. MANTENERE TUTTE LE PROTEZIONI AL LORO POSTO ED IN BUON STATO OPERATIVO.

5. NON INTRODDURE MAI LE MANI E/O STRUMENTI NELL'INSIEME DEL TAMBURO (PEZZO#4) MENTRE LA BETONIERA
E IN FUNZIONE.

6. EVITARE IL CONTATTO CON IL MOTORE MOLTO CALDO E CON IL SISTEMA DI SCARICO. Consentire al motore di
raffreddarsi prima di fare qualsiasi riparazione o attivita di manutenzione.

7. CONSERVARE UNA DISTANZA DI SICUREZZA RISPETTO ALLA BETONIERA. Tenere le persone (salvo il manipolatore)
ad una distanza minima di 6 piedi (182,88 m) dalla betoniera durante il funzionamento.

8. NON SOVRACARICARE LA BETONIERA. Un sovraccarico puo distruggere |'impianto.

Capitolo.2

1. 1. ISTRUZIONI D'USO

NOTA: Tutti i pezzi sopra riportati fanno riferimento all'elenco dei pezzi.

1. ATTENZIONE: Non provare di spostare la betoniera quando é piena e/o in funzione.

2. Posizionare la betoniera su una superficie solida, piatta e al livello, che puo sostenere il suo peso e carico.

3. Avviare il motore e consentire allo stesso di arrivare ad una temperatura idonea di lavoro, come viene previsto nel
manuale de produttore del motore.

4. NOTA: Il riempimento e lo svuotamento del tamburo si fanno in modo ottimo quando esso gira. NON fermare la
betoniera quando é piena di cemento.

5. Quando il tamburo funziona con 28 - 31 RPM, la betoniera é adeguata per ivi aggiungere la miscela di cemento.
6. Per determinare la quantita idonea di acqua, ghiaia, cemento e sabbia.

7. Per i migliori risultati, procedere come segue:

A. Versare la quantita necessaria di acqua nel tamburo.

B. Raggiungere la quantita necessaria di ghiaia nel tamburo.

C. Raggiungere la quantita necessaria di cemento nel tamburo.

D. Raggiungere la quantita necessaria di sabbia nel tamburo.

8. Consentire un tempo adeguato affinché I'acqua, la ghiaia, il cemento e la sabbia si mischiano bene.

9. Per scaricare la miscela di cemento, afferrare saldamente la maniglia rotativa con una mano e rilasciare la maniglia di
frenaggio. Poi girare leggermente la maniglia rotativa nel senso antiorario per svuotare il tamburo.

10. ATTENZIONE: Per impedire lo scarico incidentale della miscela di cemento, non rilasciare la maniglia di frenaggio
senza tener fermamente la maniglia rotativa. Assicurarsi sempre che la maniglia di frenaggio & completamente premuta
dopo lo scarico della miscela di calcestruzzo e prima del riempimento del tamburo.

11. Dopo lo scarico della miscela di cemento, girare la maniglia rotativa nel senso orario per tornare il tamburo nella
posizione iniziale. Quindi assicurarsi di premere completamente la maniglia di frenaggio.

12. Ripetere i passi #5-9, se una quantita maggiore di miscela di cemento & necessaria.

13. Alla fine delle operazioni, assicurarsi di aver ben pulito l'interno del tamburo.
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Capitolo.3

1. MANUTENZIONE E PULIZIA

1. ATTENZIONE: Non fare nessuna riparazione o attivita di manutenzione della betoniera quando funziona.
Prima di qualsiasi riparazione o manutenzione, arrestare il motore e scollegare il cavo di alimentazione per
prevenire l'avvio incidentale.

2. Prima di ogni uso, ispezionare lo stato generale della betoniera. Verificare se ci sono viti allentate,
mancanza di allineamento, pezzi mobili piegati, pezzi rallentati o rotti e ogni altro aspetto che potrebbe
causare il mancato funzionamento in condizioni di sicurezza. Qualora si sentissero rumori o si notassero
vibrazioni anormali, arrestare subito la betoniera e correggere il problema prima di utilizzarla. Non utilizzare
impianti rotti.

3. Radrizzare la cinghia in V dopo le prime 24 ore di uso. La cinghia in V deve poter essere pressato in 1/4" al
massimo .

4. Verificare periodicamente tutti i dadi, bulloni e viti per non essere rallentati.

5. Pulire bene la betoniera alla fine di ogni giorno di uso. L'insieme del tamburo pud essere pulito per circa
due minuti con una miscela formata da ghiaia ed acqua. Scaricare poi la miscela di ghiaia ed acqua e
sciacquare con un tubo flessibile il tamburo all'interno e all'esterno.

6. La miscela di cemento asciutto deve essere raschiato dal tamburo. Non colpire il tamburo con la pala o
con altri strumenti per far staccare le accumulazioni di miscela di cemento asciutto, perché la betoniera
potrebbe soffrire danni.

7. Non versare e non polverizzare acqua sul motore.

8. Verificare ogni giorno il livello dell'olio del motore. Consultare il manuale del produttore del motore per il
tipo ed il livello di olio raccomandati e per tutte le altre istruzioni relative alla riparazione e alla manutenzi-
one del motore.

9. Ispezionare periodicamente l'insieme del convertitore di velocita e la ruota.

10. | cuscinetti per una lubrificazione idonea.

Capitolo.4

SPECIFICATII

Tabelul 1. Specificatii

Codice prodotto BB 120 BBY 120 BB 140 BBY 140
Potenza del motore 0.60 kW 0.37 kW 0.65 kw 0.55 kW
Volume tamburo 1201 1201 1401 1401
Tensione di lavoro 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Dimensioni con imballaggio 780x680x440 810x710x380 800x700x440 820x710x420
Peso netto 50 kg 48 kg 54 kg 51 kg

Codice prodotto BB 160 BB 180 BBY 180

Potenza del motore 0.75 kW 0.80 kW 0.80 kW

Volume tamburo 160 | 1801 1801

Tensione di lavoro 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Dimensioni con imballaggig 840x720x435 840x720x435 850x730x460

Peso netto 54 kg 58 kg 60 kg
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AA N°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ........cooiieiieeiiiiieeeeeeeeeeennnnnns

TelefONO: o
€-MaAIlL e
INDIRIZZO: oo

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia & di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
pu6 funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio e utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambi in originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- Il mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,

montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto € stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. Lamancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto & di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente € stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato l'inventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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KomnanwuATa n3pasaBa cBoATa bN6OKa 61aroaapHOCT 3a 3akynyBaHeTo Ha 6eToHoGbpKayKaTa.
BHumaHue! PaboTeH pexnm: 42 yaca cejMnyHo.
He npetoBapBaiiTe ABuratens Ha 6eToHapKaTa.

MpoueTeTe T€31 MHCTPYKLUM 3a ynoTpeba 1 noaapbKKa. Nasete A Ha curypHo macto OMUCAHUE

1. Croiika 6. Knioy

2.06pbLyaLLo Koneno 7.HanpeyHa rpepa
3.JlonaTku 3a pa3bbpKBaHe 8. Koneno

4. TopHa yacT Ha 6apabaHa 9.Moaabpxalla rpefa

5. TpaHCMUCUOHHa KyTVA 10. [lonHa yacT Ha 6apabaHa

3abenexka: OCHOBHM Npasuna 3a ynotpe6a Ha 6eToHoGbpKaukaTa
BHumanue!

- IHOOPMUPAWTE CE 3A CBOATA BETOHOBbPKAYKA MpoueTeTe BHIMATENHO HApBbYHMKa 11 €TUKETUTe BbpXy 6eTOHOBbpKauKaTa.
HayueTe NpunoxeHNeTo 1 orpaHNYeHnATa, KakTo v CneLGuyH1Te NOTEHLMANHI PUCKOBE.

3ano3HaiiTe ce C MHCTPYKLMUTE Npeaw fja paboTute ¢ 6eToHOObpKauKaTa.
- BbAETE BHUMATE/THA

He pa6oTeTe C 6eTDH06'pra‘-IKaTa, aKo CTe NoJ BANAHMETO Ha HAPKOTULUW, allkOXOJT UNn NekapcTBa, KOUTO MOXe Aa nonpeyar Ha
NpPaBWIHOTO U3MON3BaHe Ha MallnHaTa. He nsnonsgaiite 6QTOH06'bPKaLIKaTa, KoraTo cTe yMOpeHU Uin pasceaHun. Hel'lpeK‘bCHaTO
Haﬁl’lK)‘:laBaVlTe KakBO npasute
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3a Aa n3berHete TOKOB YAap, HapaHABaHWA U NoXxap Tpﬂ6Ea CTPUKTHO Aa cnaspaTe cfiegHUTe OCHOBHU Npasuna 3a 6e3onacHocT. I'IpoueTeTe
W 3anomHeTe Te3n NHCTPyKuuu, npean Aa sanoyHeTe aa pa6o‘rwre C 68TOHD6'pra‘4KaTa. Mazete WHCTpyKUuMnTe 3a 6e30nacHoOCT Ha CUTYpPHO 1
AOCTBMNHO MACTO.

He npenbngaiite 6eToHOGbpKaykaTa

He n3nonssaiite 6eToHo6bpKaukaTa, ako KioubT He paboTu, "Bkn. / U3kn." (“Bkn. / U3kn."). BeToHo6bpKauKa, Ha KOATO KNIOUBT € NoBpeaeH,
TpA6Ba Aa 6bae nonpaseH He3abaBHO.

Vi3knioueTe wjencena ot 3axpaHBalna Kaben, Npeaw fja N3BbpLIKTE KaKBUTO 1 la @ HAaCTPOVKM, CMAHA Ha akcecoapuTe U KOHCymMaTuBuTe.
TakuBa NpeBaHTVBHN MEPKM 3a 6€30MacHOCT HaMa/IABAT PUCKa OT CIlyYaiiHO aKTMBMPaHe Ha 6eToHOGbpKayKaTa.

He no3sonagsainte Ha XOpa, KOUTO HAMAT yMeHuATa Aa pa6o‘rm C GETOH06'praLIKaTa. EETOHO6'praLIKI/ITe Ca onacHu B pbLeTe Ha Xxopa, KOUTo
HAMAT yMeHUA.

OTzenaitTe Heo6XOAMMOTO BpeMe 3a MoaapbkKa Ha 6eToHoGbpKauKaTa. [lo6pe 06cnyxBaHNTe GETOHOOBbPKaUKM MO3BONABAT NO=-NECHO 1
edeKTBHO U3Nb/IHeHUe Ha paboTaTa 1 ynotpe6ata nm e 6e3onacHa.

PefjoBHO nposepsBaliTe 6eToHOGbpKauKaTa 3a AedopmaLini. AKO Ma HAKaKBW NOBPeAW - MomnpaseTe rv Npeam a 3anouHete pabota. MHoro
VHLUMAEHTU Ca NPUYUHEHN OT SO0 MOAAbPKaHN MUKCepy 3a GeToH. HanpaseTe rpaduk 3a NepruoanyHO 06CyKBaHe Ha MUKCepa.

M3non3BanTe camo akcecoapw, npenopbYaHn OT NPOM3BOANTENA 3a BawnA moaen.

PaboTHO mAcTO

PaboTHOTO MACTO TpAGBa Aa 6bAe YnCTO 1 fO6PE OCBETEHO.

He nsnonsaiite MWKcepa 3a 6eToH B 6nm3ocT A0 3anannmu TeYHOCTK, rasose NIn npax.

MaseTe BbHWHWMTE N1La Ha 6€30MacHO PascToAHUe OT GeTOHOBBbPKATa, AOKATO e B paboTeH pexum. He ce pasceiiBaiiTe - TOBa MOXe Aa AOBefEe A0
3ary6a Ha KOHTPO/ N0 Bpeme Ha paboTa 1 Aa NPUYUHI HapaHABaHe

CBbp3BaHe KbM eJIEKTPUYECTBOTO

npDBepﬂBaVlTe 6ETOH06'bPKa"IKaTa npean BKN4YBaHe. ﬂpeqnasmrenme Tpﬂ6Ba Aa Ca Ha MACTOTO CU N [ja Ca N3NpPaBHWU. He BKntoyBaliTe MalwmnHarta,
AKO KanakbT Ha ABUraTesia € MaxHat. I'Ipe/:lm ynoTpe6a I'IpOBepﬂBaVlTe Aann BCUYKN 6OJ'ITOB€, rakn 1 BVUHTOBE Ca CTerHaTu, 0cCobeHo Te3u, KouTo
ocurypasar npeanasutennTe 1 3aBUXKeawmute MexaHn3Imu. BVI6paLlVIVITE no Bpeme Ha CMeCBaHe MOXe Aa rm pa3XJ'|36ﬂ‘IC

BuHarn npoBepABaiTe Aanu BCUYKN NOMOLLHV UHCTPYMEHTU, IONaT, KbPnii 3a pblie v APyt MHCTPYMeHTW/0bopy/ABaHe Ca OTCTPaHeHU OT
MaluvHaTa npeawv Aa A BKaunTe.

Ta3n 6eToHOOBPKauKa e ABOMHO U3onmpaHa Ao 3awmTta ot Knac Il u ¢ paHr IP45D. M3onaumaTa e epeKTMBHa, CaMO aKo Ce N3MOo3BaT OpUrnHaaHUTe
V30M1aLIMOHHM YaCTyi NPV PEMOHTUTE 1 aKo Ce CNasBaT PasCTOAHUATA MeX/y OpUrMHanHUTe usonauui. [IBoiiHata nsonauua (CUMBoN) Npemaxaa
HeobX0AMMOCTTa OT TPUXKUNIEH 3a3eMeH 3axpaHBalll Kaben 1 3a3emMeHa 3axpaHBalia cuctema. [IBOiHO N30N1paHNTe MHCTPYMEHTU MOTaT fia
V3N0N3BaT [BY- U TPVXKIEH ybIKUTENEH Kaben. (cumBon) He cBbp3BaiiTe HUTO e1HO OT XunaTa KbM 3a3eMABAHETO.

MpenopbuBa ce M3MoN3BaHETO Ha «YCTPOWCTBO 3a OCTaTbUHO enekTpuyectso” ("RCD"), (3a3emuTeneH 13KNOUBATEN NPU N3TUYAHE), NPU MPEXMN Ha
230V. AKo n3non3eate yab/KUTENeH Kaben, BKNoUeTe ro ANPEeKTHO B YCTPOMCTBOTO 3a OCTaTbUHO €NeKTPUYECTBO

V136ArBaiiTe KOHTaKT Ha TAZIOTO CbC 3a3eMeH MOBbPXHOCTY, KaTo TPbOY, painaTopy, NeYKN 1 XNaanaHULK. PUCKBT OT eNeKTPUYEeCKU oK ce
yBenyaBa ApacTUYHO, ako TANIOTO BY € B KOHTaKT CbC 3a3eMeH 06eKT. AKO 13Mon3BaTe MUKCep 3a 6ETOH BbB BNIaXHV 30HU € 3a[Ib/DKUTENHO, TOKBT
KbM cMecuTens a 6bAe NoAafeH npes creynaneH NPeKbcBay Ha yCTPOCTBOTO, OT KOWMTO Aa Ce U3KIIIoUM TOKBT Ha cMecnTens. [yMeHn pbKasuum
1 npepnasHy 06yBKM AOMBAHNTENHO rapaHTUpaT BallaTta IMyHa 6e30MacHOCT.

He nsnaranre GeTDHOGpraHKaTa Ha Abxf. Bogata, nonagHana B 6eToHOBUA MUWKCep, 3HaYMUTeNIHO yBeNn4YaBa pucka OT TOKOB y,qapﬂasere kabena
Aaney oT TON/INHA, MacieHn TeYHOCTK, OCTpU p'b6OBE VNN NOABUXKHN YacTu. CmeHeTe He3abaBHO noepejeHuTe Kabenu. ﬂoneneHmTe Kabenu
yBenn4yaeaT pucKa OT TOKOB yaap.
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I'IepCOHanHa 3alnTa

He n3non3Baiite MuKkcepa 3a 6€TOH, JOKATO CTe yMOPEHU, MO Bb3AENCTBIETO Ha IEKAPCTBA, aSIKOXOM UAN HapKOTHLW. ToBa MOXe
Aa foBefe A0 Cepro3sHI HapaHaBaHuA. Hocete

nopxoaALo obnekno. Tebpae pasxnabeHo 06nekno, 6rxyTa nam Abaru Kocu morat Aa 6bjaT yNoBeHN B IBUXKELLMN Ce YacTh
paboTtelu 6eTOHOBU cMecuTeny. [ipbKTe KocaTa, APEXITE 1 PbKaBULMTE flaney OT ABVKeLM ce YacTu. PbLieTe TpAGBa fja ca cyxu,
uncTV 1 6€3 Clefiv OT Ma3HU BellecTBa.

YBepeTe ce, e KNoUbT 3a BKUYBaHe / n3KntouBaHe e B nonoxeHve "OFF" ("OFF"), npeau fa BKNOUMTE U3X0fa Ha CMeCUTeNs.
MpemaxHeTe perynvpaiyute 1 / Wav MHCTanaunoHHUTe KNaBuLwiv, Npeau fla 3aBbpTuTe MUKCepa. JeBUAT KNaBuLL, KOWTO yapA
ABVXKELMTE Ce YaCTU Ha MUKCepa, MOXe fja MPUYMHY NOoBPeAa Ha CMeCUTENA UMK CEPUO3HO HapaHABaHe.

He HoceTe cBO60AHO 06/1EKNIO, PbKABMLIM, BPAaTOBPb3KA WV G1XKyTa (MPBCTEHN, PbYeH YaCoBHUK). [IBUXKELLMTE Ce YacTh MOXe
[fla ' NpuxBaHar. 3a paboTa ce NpenopbYBaT NpeanasHi HEMPOBOAVMU PbKaBULIV 1 0BYBKI, KOUTO He ce Xb3raT. Mpeanasete
[b/iraTa KOca, 3a Ala He Gbjie NpuxBaHaTa B MalunHaTa. Hocete macka 3a e v MPOTUB Npax, ako ornepawnATa e CBbp3aHa ¢
oTAenAHe Ha npax. BuHaru HoceTe npeanasHu o4ynna w/unmn macka. BCeKI/I[.]HeBHVITe o4unna umart newmn, KouTo ca yCTOVNI/IBVI camo
Ha yaap. Te He ca npeAnasHu.

3abenexka: EGeKTMBHOCTTa Ha TOBa yCTPOICTBO MOXe fa BapVpa B 3aBUCMMOCT OT €IEKTPUYECKOTO HanpexeHue.

VimaiiTe npesug, NpeaynpexaeHuATa, npeanasHnTe MEpK U MHCTPYKLMITE B TOBa PbKOBOZCTBO HE BaX<aT 3a abCoNIOTHO

BCUYKM CUTYaLUK, KOUTO MOTaT Aia Bb3HMKHAT.

PasonakoBaliTe NpofyKTa, yBepeTe ce, Ye BCUUKI YacTv ca Ha MACTO. BuxTe durypata Ha rbpba Ha ycTpoCcTBOTO.

CITOBABAHE

3abenexka: HomepaTa B A€CHMA Brbjl Ha BCAKa ¢|/|rypa CbOTBETCTBAT Ha HOMepaTa BbpXy niactMacoBuTe T0p6VI‘-IKVI C KpenexHn
eNemMeHTn, NOAXOAALLN 3a MOHTaXa.

Crno6aBaHe Ha JoNHaTa YacT ¢ pepepeHTHa Abra.
MocTaBeTe NocKa 1 NpyM1HHaTa Waiiba Bbpxy 60nTa. 3aTerHeTe BUHTA, 3a fila uKkcuparte Arozata M14X30 Ha gbHoTO (10).

3abenexka: [lonHaTa yacT, KoATo TpAGBa Aa 6bae PpUKcMpaHa Npeau, ce OTCTPaHABa OT KAPTOHeHaTa Ky TuA.
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CrnobsiBaHe Ha cToMKara.

MoHTupaiiTe CTOlKaTa BEPTUKANHO, KaKTo € NokasaHo Ha ¢purypata. [octaBeTe nnockata Waiiba Ha NofnoxKaTa 3a NoAApPbKKa
(9), cnep ToBa NAb3HETe KonenoTo (8) 1 Apyra Nnocka wariba. MocTaseTe wWrdTa B OTBOPUTE Ha ONMOPHUTE KpayeTa (9). CrbHeTe
BCEKW OT [1BETe CTPaHW, KaTo WndToBETE He NajaT OT AyrnKnTe.

Crnob6saBaHe Ha pamKara.

BkapaiiTe Ba wectobrvnHu 6onta M8X70 npes oTBOpuMTE OT eAHaTa CTPaHa, Nocsie NOAN0KHM Wanbu, OCUrypuTenHu Wanbm n
raiiku ot Apyrarta cTpaHa. Mnb3HeTe

npy>nHata no fonHuaA byTaneH npbr. CBbpeTe GyTanHUTe NPBTOBE C LWECTObrbieH 60nT M6X30 U raiika. 3agpbKTe NpyuHaTa
Ha MACTO NOCPeACTBOM WNANHT. OrbHeTe BeTe CTpaHy Ha WndTa HaBbH. 3aTerHete.O6bPHETe pamKaTa v NpuKpeneTe ocTa ¢
Konenata no CbLIMA HauMH. YBepeTe ce, Ye BCUYKM GONTOBE 1 raliki ca CTerHaTu.

CrnobsaBaHe Ha OONHNA Ka3aH.

an/lI'II'I'b3HeTE narepHuAa 650K Nno ocTa. 3aFlp'b>KTe ro CbC cnupaneH NpbCTeH C 42. BHUmaTenHo, ¢ ABama noMouwHNUKW, nocTtaseTe
AONHUA 6apa6aH C NOANOPHMA KpaK BbpXy CTPAHNYHUTE ONOPU Ha CTOI;IKaTa, KaKTO e rnoKasaHo, Taka 4e narepHute 6nokose Aa
CbBMafiHaT C KaHanuTe Ha CTpaHU4YHUTe onopu. OcTa c no-ronam Anametbp TpHﬁBa Aa e Ha KpaA Ha CTDVIKaTa, KbleTo UMa Kpak.
I'Io,qpaBHeTe OTBOpUTE B CTPAaHMUYHaTa onopa C Te3n B narepHuna 610K 1 MocTaseTe WwecTtobrbieH 6ot M8X70 ot e[iHaTa CTpaHa,
nocsne noanoXHa warnba, ocuryputenta waiba v raika ot Apyrata. locTaBeTe ropHaTa ckoba BbpXy 0CTa C No-ronam ArameTbp
KaTo 13paBHWTE OTBOPUTE C Te€3U Ha AoMnHaTa ckoba. MoctaseTe aga 60nTa M8X20 B OTBOPUTE, NOC/IE MOANOKHM LWanbu,
OCUTYPUTENHU Wanbm 1 rankm ot AoNHaTa cTpaHa. CTerHeTe C raeyeH K.
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O6pbLyaLlo Koneno
MoHTupaiiTe KONEeNnoTo 3a 06pbLIAHE C OCUTypUTENHATA NaTKa BbPXy pbba Ha pamKaTa C ABa WeCTobrbaHu 6onta M8X20, Bcekn ¢
noasoxHa LWwanba, ocuryputenHa waiba v ranka.

CmecnTtenHm 6bpKankm

1. MoHTupaiiTe cmecuTenHuTe GbpKanku B AonHnA 6apabaH cBOGOAHO, KAKTO e NoKasaHo. Mima Ba 0TBOpa B OCHOBaTa Ha
6apabaHa, KbeTo Moxe Aa ce noctasn 60nT M10X20 oTBbHLIHATA CTpaHa. OT BbTpeluHaTa CTpaHa TpAGBa Aa ce HaBUAT Xn1abaBo
YRIBTHWUTENHa Walba, NoAnoxKHa Waiiba, ocuryputenHa waiba v raiika. Mop 6bpkankata Kbm 6apabaHa TpAGBa fa ce NocTaBu
YNABTHATENHA Waiiba.

3ABEJIEXKA: Bbpxy ropHus 1 gonHua 6apabaH ca otbenasaHu fBe CTpenKuy, 3a a ce
oT6enexn TAXHaTa No3NLWA MO OTHOLIEHME efjHa Ha Apyra. AKO BU € TPY/IHO /a NoCTaBuTe
NPaBUIHO CMECUTESTHUTE NePKU, MOXe BPEMEHHO fla NOCTaBnTe ropHuA 6apabaH Bbpxy
[IONHUA 1 1a FO 3aBbPTUTE, Taka Ye CTPENKUTE fla Ce N3PaBHAT

lopeH 6apabaH

MocTaBeTe ropHWA 6apabaH BbpPXY AONHWA Haj KPbIUA pbb, KaTo Ce yBepHuTe, Ye MOHTAKHUTE OTBOPY Ca U3PaBHEHW 1 NpW ABaTa
6apabata, KaKTo 1 CTPeNKNTe Ha eTUKETUTE. 3aBUIATE eVH LWeCTObrbieH 60T M8X16 C OCUrypuTENHM 1 NNOCKN Waiibu BbB BCEKU
pe36oBaH OTBOP B pbba. YBepeTe ce, Ue 3aTAraHeTo € NoCTeneHHO.

MpuKpeneTe cMecuTeNHUTE NEPKU KbM FrOpHIA GapabaH KaTo BKapaTe ABa KpbCTornasy BuHTa M8X16 oT BbHILHaTa CTpaHa npes
otBopwTe B 6apabaHa.

BbTpe, mexay 6apabaHa n nepkata TpAGBa Aa ce NOCTaBK efiHa YNbTHUTENHa Wwaiba. MpuKkpeneTe cMecuTeNnHaTa Nepka Kbm
BbTPELIHOCTTa KaTo 13Mnon3BaTe NOANOXKHa Waiba, deaep waiba u raiika. Hakpas ce yBepeTe, ye KpenexHuTe efemMeHTu 3a
MOHTaXa Ha ropHata 1 JoflHa CMeCUTESHI MepKM ca CTerHaTu.
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TpaHCMNCNOHHA KyTnA

KaTo n3pasHuTe oTBOpYTE 33 LWNPTOBETE, Nb3HETE TPAHCMUCMOHHATa KyTIA Haj GyTanHata oc. 3aBuiiTe raiika C NOANOXKHa 1
ocurypuTenHa Wwanbu Bbpxy Bcekn 6onT. 3akpeneTe AonHaTa ckoba Ha KyTrATa KbM CTPaHK4YHaTa ONopHa pamMka Kato oT eHaTa
cTpaHa cnoxute M8X70, a oT ApyraTa — NOANOXKHa Wanba, a Crief ToBa OCUrypuTenHa Lwaiiba u ranka.

WHCcTpyKumm 3a paboTa

Bkniouete / uskniouete Mukcepa.

HatucHete 3eneHun 6yToH (6), 3a ja 3aBbPTUTE MUKCEPA. 3a A U3KIIOUMTE - HAaTUCHETE YepBeHusA GYTOH (6).

HaknoH®BT Ha pe3epBoOapa
3aziBMKBaHaTa C NPYXKMHA BbPTALLA Ce APbKKa OCUTyPABa CUryPHI NO3NLMU Ha 3aJbpXaHe B paboTaTta Ha GapabGaHa 3a
CbXpaHeHe 1 pasToBapBaHe.

3a Aa Ce HaK/OoHW, pe3epBoapbT Tpﬂ6Ba Aa u3abpna pbXKKaTa 3a BbpTeHe, 3a Aa OCBOﬁOﬂVI Bpb3KaTa. ToBa BV No3BoNABa fa
3aBbpTUTE JpDbXKKaTa U pe3epBoapa B ejHa Nocoka.

3ape>K/:(aHe Pa3BuiiTe HambAHO YABIKUTENHNA Kaben. CB'pr(ETe roc 66TOH06praHKaTa npeawv fia ro BKNl4YUTE B 3aXpaHBaHeTo.

BuHaru nyckaiite 6eToHo6bpKayuKaTa Npeau Aa 3ano4HeTe fa 3apexaaTe 6apabaHa. 3apexaaHe Ha 6apabaHa npu BbPTALL ce
6apabaH. He xBbpnaiite maTepnan B 6eToHOGbpKauKaTa, 3a la n3berHeTe CbLMAT Aa 3aN1enHe 3a 3aJHaTa My 4acT. Mi3nvBaiite ro Ha
TbHKa, NOCTOAHHA CTPYA OT KpbIua

3abenexka: B gBuratens e BrpajeH TepmonpeanasnTes, 3a 4a NpeaoTBpaTi NperpaBaHeTo My. Tepmonpeanasutensat
ABTOMATWUYHO U3KJTIOUBA, KOTaToO IBUTATeNAT Ce OXNaau.

3a pa nonyunTe Hail-gobpu pesyntati npu paborta: 1. [lobaBeTe HEOOXOANMOTO KONMUECTBO YaKbi B 6apabaHa. 2. [lobaseTe
ummeHTa. 3. [lo6aBeTe HEOBXOANMOTO KOMIMYECTBO NACHK. 4. M3cuneTe Bogata B 6apabaHa.

M3npassaHe He uskniousaiite 6eToHOGbpKaUKaTa, OKaTo € olie 3apeieHa. M3npa3ssaHe Ha 6apabaHa npu BbpTALL ce 6apabaH

NHCTPYKLWNW 3A EXXEQHEBHA TPUXKA

YBepere ce, Ye yAbIKNTENHVAT Kaben e N3KMIoYeH Npeau fla MaxHeTe Kanaka Ha ABuUraTens. 3ajBusallata neHTa e nop
MOCTOAHHO €/JHaKBO HamnpexeHue OT HanpaenABalla Waiba ¢ NpyxunHa. He n3ncKkBa APYro HaCTpoBaHe OCBEH MasKo CMa3ka no
wnuHaena.

JNarepute ca nepmaHeHTHO 3aneyataHu. [lnarpamata 3a CBbp3BaHeTo Ha KabenuTe 1 CxemaTa Ha YacTuTe B TO3U HapbYHIIK Ca CamMo
3a cnpaBKa. [1poM3BOAUTENAT 1 ANCTPUOYTOPBT He rapaHTVPaT Ha KynyBaua, Ye To e KBannduuypaH fa 3BbpluBa KakBUTO 1 Aa
€ PEMOHTV MO NPOAYKTa, MK Ye e KBannduUMpaH Aa CMeHA YacTu Ha npogykTa. Camo KBanupuLMpaHn TeXHMLM MoraT Aia
nonpasAT 6eToHobbpKayukaTa. LIANOCTHOTO NoAAbPXKAHE 1 PEMOHTITE Ha eNeKTPUYECKITe KOMMOHEHTN TPAGBA fla Ce M3BbpLIBaAT
OT KBaNUGULMpaH enekTpoTexHrk. Camo KBannduumpaH enekTpoTexHNK MOXe 1a MOHTUPa YacTuTe Ha Bepurata.

lapaHyma

I'apaHuvaa e 24 meceuja. rapaHLlI/IOHHVIRT CPOK B CbOTBETCTBME C rapaHLUMOHHaTa KapTa
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cneymounkaymmn

Mogpen BBY 120 BBY 140 BBY 160
MotuHocT 0.37 kW 0.55 kW 0.55 kW
Kanaumrer 1201 1401 1601
BonTax 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
MakeTnpann pasmepu 730x580x425 810x710x420 820x730x450
HeTo Terno 45 kg 50 kg 54 kg

Mopen BBY 180 BBY 200

MouHoct 0.80 kW 0.80 kW

Kanauutet 180 | 2001

BonTax 230V - 50Hz 230V - 50Hz

Maketupanm pasvepu 840x730x460 840x730x500

Herto Terno 59 kg 60 kg
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MscTo 3a
neyar

YabmkaBaHe Ha
rapaHUMOHHNSA
nepviog

M3BbpLUEH PEMOHT

OTOPU3NPAH
CEPBINS 3A:

OnucaHune Ha gedekta

NNCT SAPEMOHT NPE3rAPAHLNOHHNA NEPKMONO

[arta Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepusi AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

MpopaBsau:

Moanuc n nevar:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

Moanuc / nevart:

AUCTPUBYTOP: ...

—

batmat
£
5

[Momebpxdasam, Ye cbM nonyyus Mpodykma 8 omauyHo pabomHo CbCMosAHUE, 3ae0HO
¢ ppkosodcmeo 3a yriompeba Ha 6bri2apCKu e3UK, U CbM HaIMb/IHO HasiCHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH UnU K8UMAaHYUS U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH cryyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cMemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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I. BIZTONSAGOS KEZELESI SZABALYOK

A biztonsagi figyelmeztetések és intézkedések, a felhasznalasi eljarasok, karbantartas és tisztitas
betartdsdhoz, a cserealkatrészek beszereléséhez, valamint a szerelvény dbrazoldsahoz sziiksége lesz a jelen
kézikényvre.

1.1 ALTALANOS BIZTONSAG

1. TARTSA TISZTAN A MUNKATERULETET. A zsufolt munkateriilet sériilésveszélyt okozhat.

2. TARTSA TAVOL A GYEREKEKET A MUNKATERULETTOL. Ne engedje, hogy a gyereket kezeljék ezt a
terméket, ne hagyja éket a gép kézelében jatszani.

3. ATERMEK TAROLASA. Amikor nincs hasznalatban, a gépet és ennek tartozékait tarolja szaraz helyen, a
rozsdasodas elkerllése érdekében. Mindig tartsa elzarva a terméket és ennek tartozékait, ne engedje
hozzaférni a gyerekeket.

4. NE UZEMELTESSE A TERMEKET ALKOHOL, VAGY GYOGYSZEREK HATASA ALATT. Olvassa el a gyartmanyis-
mertetében taldlhaté figyelmeztets cimkéket, a gydgyszerek hatasanak, reflexeinek és itéléképességének
megallapitdsara. Amennyiben nem érzi magat biztonsagban, ne prébalja tizemelni ezt a gépet.

5. HASZNALJON SZEM- ES HALLASVEDO ESZKOZOKET, VALAMINT PORMASZKOT. Hasznaljon biztonsagi
szempontbdl jévahagyott védészemiiveget, sisakot és pormaszkot a gép kezelése kdzben.

6. VISELJEN MEGFELELO VEDOOLZOZETET ES LABBELIT. A gép (izemeltetése sordn csliszdsgatloé és labujjvéds
cipét kell hasznalni. Ne viseljen b6 ruhazatot, vagy ékszert, mert ezek becsipédhetnek a mozgé részekhez.
Viseljen hajvédst, hogy a hosszu haj ne csipédhessen be a mozgé részekhez.

7. AZ IPARI MUNKALATOK VEGZESE ALATT BE KELL TARTANI AZ OSHA (Munkavédelmi és
munka-egészségligyi) kovetelményeket.

8. NE HAJOLJON MEG. A munka soran alljon egy megfelels, kiegyensulyozott pozicidéban, a botlas, esés,
hatsérilés elkerllésére.

9. LEGYEN KORULTEKINTO. Dolgozzon figyelmesen. A jézan ész elve szerint jarjon el. Ne (izemeltesse ezt a
gépet, ha faradtnak, vagy figyelmetlennek érzi magat.

10. ELLENORIZZE, HOGY NE LEGYENEK MEGRONGALODOTT ALKATRESZEK. A termék hasznalata el6tt
ellenérizze, hogy ez megfelelsen miikddik és betdlti rendeltetési szerepét. Ellendrizze, hogy ne legyenek
meghibasodott alkatrészek, vagy olyan kéralmények, amelyek befolyasolhatjak a gép mikodését. Haladékta-
lanul cserélje ki, vagy javitsa meg a kopott, vagy megrongalédott alkatrészeket.

11. ALKATRESZEK ES TARTOZEKOK. A javitas soran csak megfelels, azonos alkatrészeket hasznaljon. Csak az
erre a termékre jévahagyott alkatrészeket hasznalja.

12. TAROLJA A BETONKEVEROT MEGFELELGEN. Tarolja a gépet tisztan és szérazra toérdlve a jobb és
biztonsagosabb teljesitmény érdekében.

13. KARBANTARTAS: A sajat biztonsaga érdekében a gép ellenérzését és karbantartasat idészakosan el kell
végezni, szakképzett személy altal.

14. HASZNALJA A TERMEKET MEGFELELO MODON A RENDELTETESNEK MEGFELELOEN. Ezt a terméket
megszabott munkalatok végzésére tervezték. Ne hasznaljon kis méretii tartozékokat olyan munkalatra, amely
nagyobb méret( tartozékot igényel. Csak a rendeltetésnek megfeleléen Uzemeltesse a terméket.
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1.2 A BETONKEVERORE VONATKOZO BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

1. VIGYAZAT: SOHA NE VEGEZZEN JAVITASI, ILLETVE KARBANTARTASI MUNKALATOKAT ES NE MOZGASSA A
BETONKEVEROT UZEMELES KOZBEN. A JAVITAS| MUNKALATOK, A KARBANTARTASI MUNKALATOK, VAGY A
BETONKEVERO ELMOZDITASA ELOTT ALLITSA LE A KEVERO MOTORJAT ES KAPCSOLJA SZET A CSATLAKOZO
VEZETEKET A VELETLENSZERU ELINDITAS ELKERULESERE.

2. A BETONKEVERG UZEMELTETESE ELOTT, GYOZODION MEG, HOGY ELOLVASTA ES MEGERTETTE TELJESSEGEBEN A
JELEN KEZIKONYVET, VALAMINT A MOTOR-GYARTO BENZINMOTORRA VONATKOZO UTASITASAIT.

3. ABENZIN KEZELESE SORAN A JOZAN ESZ ALAPJAN JARIJON EL. Csak biztonsagi szempontbél jévahagyott
konténerekben széllitsa az Gzemanyagot. Ne téltse fel az izemanyag tartalyt a betonkeveré Gzemeltetése kézben, vagy
kozvetlenull a miikodés utan. A tartaly feltoltése kdzben ne dohdnyozzon. Toérdlje le a motorrdl az tizemanyag foltokat.
Ne Gzemeltesse a betonkeverét, ha izemanyag szivargast észlel. Ne lizemeltesse a betonkeverét egyéb, gyulékony,
vagy robbanékony folyadékok kdzvetlen kézelében. Ne lizemeltesse a betonkeverét zart, illetve nem megfeleléen
szell6zé térségben.

4. NE TAVOLITSON EL SEMMILYEN VEDOSZEKEZETET A GEPROL ES GYGZODION MEG, HOGY EZEK MEGFELELO
ALLAPOTBAN VANNAK.

5. SOHA NE HELYEZZE A SZERSZAMOKAT VAGY A KEZET A KEVERODOBBA (4. SZ. ALKATRESZ) A BETONKEVERO
UZEMELESE ALATT.

6. KERULJE A FORRO MOTOR ES ENNEK KIPUFOGOJARATANAK ERINTESET. Hagyja a motort kihiilni barmely javitési,
illetve karbantartasi munkalat elvégzése elstt.

7. TARTSON BIZTONSAGOS TAVOLSAGOT A BETONKEVEROTOL. Tartsa legalabb 6 1ab (182,88 cm) tavolsagra a
személyeket (kivéve a kezel6t) a betonkeverstsl ennek lizemelése alatt.

8. NE TOLTSE TUL A BETONKEVEROT. A tébblet suly megkarosithatja a felszerelést.

Il. HASZNALATI UTASITAS

MEGIJEGYZES: Az aldbbi utasitasok a cserealkatrész listara vonatkoznak.
1. VIGYAZAT: Ne prébalja mozditani a betonkeverst, amikor ez tele van, vagy miikddés kdzben.
2. Allitsa a betonkeverst egy szilérd, vizszintes feliiletre, amely elbirja a betonkevers sulyat és toltetét.
3. Inditsa el a motort hagyja elérni a mikoédési hémérsékletet, ahogyan ezt a motor-gyarté hasznalati kézikényve eléirja.
4. MEGJEGYZES: A keversdob feltoltése és kiliritése ennek forgasa kézben a legmegfelelsbb. NE &llitsa le a keverst
amennyiben ez tele van betonnal.
5. Amikor a keverédob sebessége eléri a 28 - 31 fordulatszamot percenként, a betonkevers készen all a keverék
hozzaadasara.
6. A megfelel6 mennyiségii viz, kavics, cement és homok hozzaadasahoz:
7. A legjobb eredmény elérésére, a kovetkezéképpen jarjon el:

A. Toltson megfelelé mennyiségl vizet a keverédobba.

B. Adja hozza a sziikséges mennyiségl kavicsot.

C. Adja hozza a sziikséges mennyiségi cementet.

D. Adja hozza a szliikséges mennyiségi homokot.
8. Hagyjon megfelels idét, hogy a viz, kavics cement és homok jél elkeveredjen.
9. A beton kitritéséhez, fogja meg biztonsdgosan a kézi kereket és engedje ki a fék kart. Majd forditsa a kézi kereket az
6ramutatok jarasaval ellentétes iranyba a dob kitiritéséhez.
10. VIGYAZAT: A beton véletlenszerd kitritésének elkeriilésére, ne lazitsa fel a fék kart anélkiil, hogy biztonsagosan fogna
a kézi kereket. Gy6z6djon meg, hogy a beton kilritése utén és az Gjratoltés elstt a fék kar teljesen be van nyomva.
11. A beton kilritését kovetéen, forditsa a kézi kereket az dSramutatok jarasaval egy irdnyba, a keverédob visszaallitdsanak
érdekében. Gy6z4djon meg, hogy a fék kar be van nyomva.
12. Ismételje meg az 5 - 9 Iépéseket, ha nagyobb mennyiségi beton sztikségeltetik.
13. A keverés befejezése utan tisztitsa ki a keverédob belsejét.
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*1Il. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

1.VIGYAZAT: Soha ne végezzen javitasi, illetve karbantartasi munkalatokat a betonkeverd izemelése kézben. A karbantartasi
munkalatok, vagy a betonkeveré elmozditasa el6tt llitsa le a keveré motorjat és kapcsolja szét a csatlakozo vezetéket a
véletlenszer( elinditas elkeriilésére.

2. Minden egyes hasznalat el6tt ellendrizze a betonkeverd altalédnos allapotat. Ellendrizze, hogy ne legyenek fellazult csavarok,
beallitas eltérések, mozgd részek elhajlasa, meglazult alkatrészek, vagy barmely egyéb megjelenés, amely a betonkeverd
biztonsagos miikodését befolyasolna. Amennyiben rendellenes zajt, vagy rezgést észlel, haladéktalanul dllitsa le a betonkeverét és
javitsa ki a rendellenességet hasznalat el6tt. Ne hasznéljon megrongélédott felszereléseket.

3. Hizza meg az ékszijat az els6 24 6ra miikodést kovetden. Az ékszijat legfeljebb 1/4”inch (6 mm) mélységre lehet benyomni.

4. 1d6szakosan ellendrizze a csavarokat, anyacsavarokat és csapszegeket, sziikség esetén szoritsa vissza.

5.Tisztitsa meg a betonkeverét minden munkanap végén. A keverédobot kavics és viz keverékkel tisztithatja meg, amelyet két
percig kever a dobban. Ezutén uiritse ki a keveréket és vizsugarral 6blitse ki a keverédobot.

6. A raszaradt betont le kell tisztitani a keverédobrol. Ne probélja lapat, vagy egyéb szerszammal leverni a részéradt betont, mert a
keverédob megrongalddhat.

7. Ne 6ntson, vagy permetezzen vizet a motorra.

8. Ellenérizze naponta a motor olajszintjét. Lapozza fel a motor-gyarté kézikonyvében ajanlott megfelel6 olajtipus és olajszint
megdllapitdsara, valamint barmely karbantartési és javitasi mivelet elvégzésére.

9. ld6szakosan ellendrizze a sebesség-attétel részeit és a kereket.

10. Ellendrizze a csapagyak megfelel6 miikodését.

Miiszaki adatok

Termékkod BBY 120 BBY 140 BBY 160
Motor teljesitménye 0.37 kW 0.55 kW 0.55 kW
Billenétartany térfogata 1201 1401 160 |
Aramellatés fesziiltség 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Csomagolt méretek 730x580x425 810x710x420 820x730x450
Nett6 suly 45kg 50 kg 54 kg

Termékkod BBY 180 BBY 200

Motor teljesitménye 0.80 kW 0.80 kW

Billen&tartany térfogata 1801 2001

Aramellatas fesziltség 230V - 50Hz 230V - 50Hz

Csomagolt meretek 840x730x460 840x730x500

Nettd suly 59 kg 60 kg
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Dear Customer!

The company expresses its deep gratitude for the purchase of cement mixers.
Attention! The Professional Series: Running time 42 hours per week.

Do not overload the mixer motor.

Read these instructions for use and maintenance. Keep it in a secure place.

1. front bracket 6. switch

2.rotary handle 7. crossbeam

3. blades for mixing 8. wheel

4. upper forecastle 9. maintenance support
5. engine block 10. lower forecastle

Safety notes General safety rules with a concrete mixer

Attention! Concrete, is a product of high risk. By using a concrete mixer, not to be at risk of electrical shock, injury or fire, you should
strictly follow the following basic safety rules. Read and remember these instructions before attempting any work on the concrete
mixer. Keep safety instructions in a safe place.

Do not overload the mixer.

Do not use a mixer if the key does not work, "On / Off» (<ON / OFF»). Concrete mixer in which faulty on / off button, posing an
increased risk and should be repaired before use.

Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, replacing accessories or supplies, or storing cement
mixer. Such preventive safety measures reduce the risk of accidental activation of the mixer. Keep out of reach of the mixer to
outsiders who do not have skills to work with the concrete mixer. Concrete mixers are dangerous in the hands of people who do not
have skills. Spend the time necessary maintenance mixers. Duly served mixers allow a more easily and efficiently perform the work
and improve safety. Any change

or modification is prohibited because it may cause damage to the mixer and / or injury. Regularly check the adjustment of the mixer,
as well as the absence of deformations of the working parts, breakage of parts, and the condition of the concrete mixer, which can
affect the malfunction. If there is any damage, and repair the mixer before starting work. Many accidents are caused by poorly
maintained concrete mixers. Make a schedule of periodic servicing of your mixer. Use only accessories recommended by the
manufacturer for your model.
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Workstation
The workplace should be clean and well lit. Cluttered poorly lit workplaces cause injuries. Do not use a mixer in hazardous
environments such subject to: flammable liquids, gases or dust. Keep bystanders a safe distance from the mixer running.

Do not be distracted - it can cause loss of control at work and cause injury.

Electrical

Before switching on, check that the voltage of your AC line mixers, check that all cables, plugs and sockets, in case of failure of these
parts further use is prohibited.

Concrete mixers with double insulation does not require you to connect a plug with a third grounding wire. For the mixer without
double-insulated connecting a plug to the grounded conductor necessarily

Avoid body contact with grounded surfaces such as pipes, radiators, stoves and refrigerators. Risk of electric shock increases
dramatically if your body is in contact with a grounded object. If using a mixer in wet areas is unavoidable, the current to the mixer
must be fed through a special device-breaker, disconnect the mixer leakage current. Rubber gloves and safety shoes electrician
further increase your personal safety.

Do not expose the cement mixer to rain or wet conditions. Water trapped in the concrete mixer, significantly increases the risk of
electric shock. Handle with cord set. Never use the cord to pull the plug out of the socket. Keep the cord away from heat, oil liquids,
sharp edges or moving parts. Replace damaged cords immediately. Damaged cords increase the risk of

electric shock.

Under the action of the mixer outdoors, use Electroextension specifically designed for outdoor applications.
Personal security

Do not use a mixer while you are tired or under the influence of drugs or devices slow response, and alcohol or drugs. This can lead
to serious injury. Wear appropriate clothing. Too loose clothing, jewelry or long flowing hair can be caught in moving parts working
concrete mixer. Keep your hair, clothing, and gloves away from moving parts. Hands should be dry, clean and free from traces of oily
substances.
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Avoid sudden turn. Make sure that the on / off switch is in the "OFF» («<OFF») before turning on the mixer outlet. Remove adjusting
and / or installation keys before turning the mixer. Left key, hitting the moving parts of the mixer, can cause damage to the mixer
or serious injury.

Use equipment that provides

your safety. Always wear safety glasses. Respirator, non-slip safety shoes, hard hat, or headphones must be used for appropriate
conditions.

Note: The performance of this device may vary depending on local voltage supply line. The efficiency of the tool can also be
used to influence an extension cord.

warnings, precautions and instructions in this manual do not apply to absolutely all situations that may arise. The operator

should be aware that the practical control of the operation and compliance with all the precautions included in its immediate
obligations.

Unpacking

Unpacking the product, make sure that all the parts in place. Refer to the figure on the back of the unit.

Assembly

Note: the numbers in the right corner of each figure correspond to the numbers on plastic bags with fasteners, appropriate for
the assembly of the node.

Assembling the lower forecastle with reference arc.
Put on a flat and Spring washer on the bolt. Tighten the screw to secure the bottom M14X30 forecastle (10).

Note: the lower forecastle to be fixed before is removed from the carton.
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The assembly supported by the support.

Install the stand vertically as shown in the figure. Place the flat washer to maintenance support (9), then slide the wheel (8) and
another flat washer. Insert the pin into the holes of the supporting feet (9). Fold each on both sides, the pins from falling out the
holes.

Assembling the frame.

Connect to the cross beam (7) front bracket (1) as shown in the figure. Plug the holes in the two M8x65 bolts with washers and
screw the nut on the other side. Also tighten the bolt M8x55 with washer into the nut in the frame. Tighten firmly with a wrench.
Turn the frame and attach the support to the wheels (9) as shown in the figure. Insert and tighten the screws.

Make sure all nuts and bolts are tight.

Assembling the lower forecastle.

Be careful with the help of two people set the lower forecastle (10) with reference to the arc frame as shown in the figure. On
each side of the holes align with bearing and insert the bolts, nuts and washers. Tighten the bolts with a wrench.

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.03.27 & infowitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




Rotary handle

1. Gently slide the lock plate on the axis of a large diameter as shown in the
figure. Secure with two screws M8x25 and washers.

2. Screw the bolt into the pipe M8H50 rotary handle. Insert the spring washer and then the tube. Hold the spring finger, put the
handle on the shaft. Press the handle down until the holes in the shaft and tube rotary handle not match. Insert the bolt M10x70,
washers and lock the two nuts. The spring rate adjustable bolt M8x 50.

The blades for mixing

1. Set the mixer blades inside the lower forecastle, as shown in the figure. 2. At the bottom of the forecastle has two openings. Use
the mounting screws M8x16 and bolts M8x20, which are inserted from the outside of the forecastle. Nuts and washers are installed
from the inside.

Note: Soft aluminum washers must be installed between the blades and the tank for leaks

Upper forecastle

1. Place the rubber gasket in the groove of the lower forecastle. The holes in the gasket fit holes for bolts.

2. Install the upper rim of the lower forecastle on the forecastle, make sure that the holes are aligned and arrows came together.

3. Insert the six screws with a Phillips-head screws M6x16 (for SM1913V1) together with washers and eight screws and washers (for
all others) into the holes on the crown. Put on each screw from the bottom washer, nut and tighten.

4. Attach the blade to the upper forecastle M8x16 screws through the holes on the outside.

5. Leather washers are installed in between the blades and the upper forecastle. Tighten the blade from the inside, using a nut.

6. Make sure that all the blades are securely fastened.
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The engine block
Align the keyhole slots, shifting the engine block on the pinion shaft. Secure the unit to the frame with two bolts M8x25 and one
M8H50 and washers.

Operation
Turn on / off the mixer.
Press the green button switch (6) to turn the mixer. To turn off - press the red button switch (6).
The slope of the tank
Spring actuated rotary handle provides a secure hold positions in the drum storage and unloading work.
Tank fixed in these positions by means of teeth on the rotary handle, which engage with the grooves on the locking disk. To tilt the

tank should pull on a rotation handle to disengage the engagement. This allows you to turn the handle and the tank in one
direction.

Download

Connect the cable to the mixer. Then connect the mixer to the network. Start the mixer before loading. Always load only the
rotating drum. Do not throw stuff in a concrete mixer to avoid bounce back from the drum. Ship over the edge.

Note: The engine is equipped with a mixer thermal protection to prevent overheating. Thermal protection is automatically
activated when overheated and shut off automatically when the engine cooling.

To get the best results when working: 1. Add the required amount of gravel in the drum. 2. Add the cement. 3. Add the required
amount of sand.
4. Pour the water into the drum.

Unloading

Do not turn off the mixer when it is complete. Unloading should be done only when the rotating drum.

Maintenance of equipment

Thoroughly clean the mixer at the end of the working day. Keep it clean. Once cured, the cement must be removed from the drum.
Do not attempt to clean the accumulated stale concrete trowel, hammer and other tools, as this may cause damage to the
concrete mixer. The drum is cleaned for approximately 2 minutes using a mixture of water and gravel size of about 25 mm. After
cleaning unload a mixture of water and gravel and wash drum spray water inside and outside. Do not pour water on the motor
housing and especially the vents. Remove any foreign matter from the engine casing. Do not use harsh chemicals and liquids to
clean the body parts

Life
The service life of products is 1 years. The warranty period in accordance with warranty card
"+, ltalia Star Com Due S.R.L.

[ italia *,

-5+ % 004/021433.03.27 B info@italiastarro (@) Www.italiastar.ro




Specifications

Product code BBY 120 BBY 140 BBY 160
Input power 0.37 kW 0.55 kW 0.55 kw
Drum capacity 1201 140 | 160 |
Voltage 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Package size 730x580x425 810x710x420 820x730x450
Net weight 45 kg 50 kg 54 kg

Product code BBY 180 BBY 200

Input power 0.80 kw 0.80 kw

Drum capacity 1801 200 |

Voltage 230V - 50Hz 230V - 50Hz

Package size 840x730x460 840x730x500

Net weight 59 kg 60 kg
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